Вариант 1

1. Вычислить: 
[image: image1.wmf]7
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     А) -1/7

     В) 3/7

     D) 
[image: image2.wmf]7
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     C) 6/7

     E) 5/7

2. Указать число, кратное 2: 

A) 1513

B) 2655

C) 1718

D) 547

E) 29

3. Вычислить: 
[image: image3.wmf]2
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A) 12

B) 27

C) 32

D) 23

E) 16

4. Найти 30% от числа 120.

A) 47

B) 36

C) 59

D) 24

E) 66

5. Найти х из пропорции:
[image: image4.wmf]2
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A) 12

B) 15

C) –0,3

D) 0,2

E) 0,5

6. Найти значение выражения: 5,6a + 8,4a + 186,4, при  а=3,5 

A) 701,4

B) 683,4

C) 235,4

D) 676,4

E) 214,4

7. Упростите выражение: 3а-(а-1)+(2а-5)

A) 4a-6

B) –6

C) 4a-4

D) 6

E) 3a-4

F) Найдите корни уравнения: (х+2)(х+7)=0

G) -2;7_

H) 2; -7

I) –2;-7

J) 2;7

K) –2;0

8. Разложить многочлен на множители: 
[image: image5.wmf]a
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A) (a+2b)(
[image: image6.wmf]4
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B) (a – 2b)(
[image: image7.wmf]4
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C) (a + 2b)(c - 2)(c + 2)

D) (2a - b)(c-2)(c+2)

E) (2a-d)(
[image: image8.wmf]4
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9. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image9.wmf]2
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      B) 2 + 
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      C) 2 - 
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      D) 2 +
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      E) 
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10. Найти корни уравнения: 
[image: image15.wmf]25
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A) 2; -1/2

B) –2;1/2

C) 2,5;2

D) –2,5;-1

E) 1,5;2

11. Решите уравнение: 
[image: image16.wmf])
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      A)
[image: image17.wmf]4
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      B) 2,5

     C) 
[image: image18.wmf]4
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     D) –3,5

     E) 3,5

12. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image19.wmf]0
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     A)
[image: image20.wmf][
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     B)(2,6 ;5)

     C)(_2,7;5)

     D)(2,5;2,9)

     E)(2,3;2,8)
13. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми равно 18 км, вышел пешеход. Через два часа за ним выехал велосипедист, который проезжал за каждый час на 4,5 км больше, чем проходил пешеход. Определить скорость движения велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт В одновременно с пешеходом.

A) 12 км/ч

B) 8 км/ч

C) 24 км/ч

D) 18 км/ч

E) 9 км/ч

14. В арифметической прогрессии 
[image: image21.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]4
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. Найдите сумму первых восемнадцати членов этой прогрессии.

     А) 522

     В) 416 

     С) 546

     D) 664

     E)312

15. Последовательность 
[image: image23.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image24.wmf]2
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A) 15

B) 11

C) 19

D) –15

E) 25

16. Разность корней уравнения 
[image: image25.wmf]0
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равна 1,5, тогда с равно:

     А) 0

     B) 3,2

     C) 2

     D) 1

      E) 3,2

17. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image26.wmf]0
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 равна:

A) 1

B) 0

C) 2

D) 4

E) 6

18. Упростить выражение: 
[image: image27.wmf]÷
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[image: image31.wmf]2

2

24

у

х

+


     D) 
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19. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: х<8

           A) 
[image: image34.wmf](
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20. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image39.wmf](
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A) 8,5

B) –8,5
C) 
[image: image40.wmf]8
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D) 5

E) 5/2

21. Указать область определения функции: 
[image: image41.wmf]1
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[image: image44.wmf][

)

+¥

;

1


      D) 
[image: image45.wmf](

)

+¥

-

;

1


      E) 
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22. Сумма нечетных натуральных чисел от 1 до 15 включительно равна:

A) 54

B) 48

C) 121

D) 64

E) 81

23. Сумму ординат точек пересечения графиков 
[image: image47.wmf]16
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и х-у=4 равна

A) –3

B) 4

C) –4

D) 3

E) 5

24. Найти множество значений функции: 
[image: image48.wmf](
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25. Упростить: 
[image: image54.wmf]°
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26. Упростить: 
[image: image59.wmf]°
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     A) 0

     B) 1
     C) 2

     D) –1

     E)-1

27. Не решая уравнений, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками.

1)
[image: image60.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]0
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A) 1),2),3)

B) 2),3),5)

C) 3),4),5)

D) 1),5)

E) все

28. Найдите площадь треугольника, если ВС=7 см, АС=14см, 
[image: image66.wmf]°
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     А) 31см
[image: image67.wmf]2


     В) 28,3 см
[image: image68.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image69.wmf]2


     С) 40,1 см
[image: image70.wmf]2


     D) 24,5 см
[image: image71.wmf]2


     Е) 12,5 см
[image: image72.wmf]2


29. Две стороны параллелограмма относятся как 3:4. Периметр его равен 2,8м. Найдите стороны параллелограмма.

A) 1,2m, 0,7m
B) 0,6m, 0,8m
C) 0,7m, 0,6m
D) 1,1m, 0,3m
E) 1,2m, 0,2m
Вариант 2
  1.Вычислить:
[image: image73.wmf]3
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A) 3
B) 0,7

C) 
[image: image74.wmf]6
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2. Указать число, кратное 5:
A) 37

B) 675

C) 1478

D) 94

E) 16

3. Вычислить: 
[image: image77.wmf](
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A) 2

B) –1

C) 1

D) 
[image: image78.wmf]2


E) –3/4

4. Найти 35% от числа 600.

A) 190

B) 215

C) 210

D) 230

E) 360

5. Найти х из пропорции: 
[image: image79.wmf]12
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A) –13

B) 13

C) –3,5

D) 26

E) 40

6. Найти значение выражения: 5(a+b)-4(a-2b), при a=2 и b=3.

A) 25

B) 40

C) 4

D) 39

E) 41

7. Упростите  выражение: 
[image: image80.wmf](
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8. Найдите корни уравнения: (x+1)(x+7)(x-9)=0

A) –1;7;-9

B) 1;7;9

C) –1;-7;-9

D) 1;7;-9

E) –1;-7;9

9. Разложить многочлен на множители: 
[image: image86.wmf].
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A) (2x-1)(x+2)

B) (2x+1)(x-2)
C) (2x+1)(x-2)
D) 2(x-1)(x-2)
E) (2x+1)(x+2)
10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image87.wmf]2
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11. Найти корень уравнения: 
[image: image92.wmf](
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A) 2,2

B) –2,2

C) 2,5

D) –2,5

E) 1,5

12. Решите уравнение: 
[image: image93.wmf]121
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A) 3/22;-3/22

B) 3/22

C) –3/22

D) 6/11

E) –6/11

13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image94.wmf]0
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 EMBED Equation.3  [image: image95.wmf]
A) (-1,5;-1)

B) 
[image: image96.wmf][
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C) (-1,5;-1,4)

D) (-1,5;-1,3)

E) 
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14. Лодочник проезжает расстояние 16 км по течению реки на 6 ч быстрее, чем против течения; при этом скорость лодки в стоячей воде на  2 км/ч больше скорости течения реки. Определите скорость лодки в стоячей воде и скорость течения реки.

A) 8км/ч;3км/ч

B) 12км/ч; 3км/ч

C) 5км/ч; 13км/ч

D) 5км/ч; 3км/ч

E) 3км/ч; 4км/ч

15. Найдите шестой член арифметической прогрессии: 
[image: image98.wmf]n
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A) 8

B) 6

C) 4

D) 5

E) 3

16. Последовательность 3;6;… - геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image99.wmf]6
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A) 169

B) 189

C) 181

D) –151

E) 256

17. Разность корней уравнения 
[image: image100.wmf]0
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равна 5, тогда с равно:

A) –1,5

B) 15,75

C) 2,5

D) 1,8

E) 3

18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image101.wmf]0
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 равна:

A) 6

B) 18

C) 4

D) 24

E) 32

19. Упростите выражение: 
[image: image102.wmf]у
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A) 
[image: image103.wmf]х
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20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: x<-4.

A) 
[image: image108.wmf](
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21. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image113.wmf]1
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A) 
[image: image114.wmf]8
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22. Указать область определения функции:
[image: image118.wmf]3
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23. Сумма всех четных натуральных чисел от 2 до14 равна:

A) 50

B) 48

C) 56

D) 60

E) 80

24. Сумма ординат точек пересечения графиков 
[image: image123.wmf]8
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A) 2

B) 0

C) 4

D) 6

E) 8

25. Найти множество значений функции: 
[image: image124.wmf]1
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A) 
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26. Упростить: 
[image: image130.wmf]°
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A) 
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C) ½


D) 2

E)1

27. Упростить: 
[image: image132.wmf]°
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A) 2

B) ½

C) 1

D) –1

E) –1/2

28. Не решая уравнений, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками:

1)
[image: image133.wmf]0
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B) 1),2),5)

C) 1),3),5)

D) 1),5)

E) 3),4),5)

F) все

29. Найдите площадь треугольника, если ВС=3 см, АВ=
[image: image138.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image139.wmf]см, 
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A) 27 cм
[image: image141.wmf]2


B) 24 cм
[image: image142.wmf]2


C) 14 cм
[image: image143.wmf]2


D) 32 cм
[image: image144.wmf]2


E) 10 cм
[image: image145.wmf]2


30. Средняя линия трапеции равна 7см. Одно из ее оснований больше другого на 4 см. Найдите основания трапеции.


А) 10см, 6см


B) 8см, 4см


С) 5 см, 9см


D) 11см, 3см


Е) 2см, 12см

Вариант 3
1. Вычислить: 
[image: image146.wmf]6
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A) 
[image: image147.wmf]3
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B) 2,5


C) 1,5


D) 
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E) 
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2. Указать число, кратное 4:

A) 1232

B) 597

C) 7843

D) 321

E) 659

3. Вычислить: 
[image: image150.wmf](
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A) 1/8


B) 8


C)  ¼


D) 12

E) 16

4. Найти 15% от числа 500.

A) 75

B) 89

C) 64

D) 65

E) 48

5. Найдите х из пропорции: 
[image: image151.wmf]3
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A) 2,7

B) 3,8

C) 4,5

D) 1,3

E) 5,6

6. Найдите значение выражения: 4,8а-3а+52, при а=4

A) 60,1

B) 60

C) 59,2

D) 51

E) 61

7. Упростите выражение: 4а-(2а+1)+(3-4а).

A) 2-2a

B) 2-a

C) (4a-4)

D) 2+2a
E) 4a+4

8. Найдите корни уравнения: 
[image: image152.wmf](
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A) 7/13

B) –7/13

C) –13

D) –13/7

E) 13/7

9. Разложите многочлен на множители 
[image: image153.wmf]3
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A) 2(x+1)(x+3)

B) (2x+1)(x-3)

C) (2x-1)(x+3)

D) (2x+1)(x+3)

E) (2x-1)(x-3)

10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image154.wmf]7
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A) 
[image: image155.wmf]5
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B) 
[image: image156.wmf]3
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C) 
[image: image157.wmf]7
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D) 
[image: image158.wmf]7
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E) 
[image: image159.wmf]3
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11. Найдите корень уравнения: 
[image: image160.wmf]4
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A) 5

B) –5

C) 0,5

D) 1/5

E) 3

12. Решите уравнение: 
[image: image161.wmf]0
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A) 
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C) 
[image: image164.wmf]3
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D) 
[image: image165.wmf]2
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E) 
[image: image166.wmf]2
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13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image167.wmf]1
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A) (1,5;3)

B) (0,5;2)

C) [-2;0,5]

D) (-2,2;0,4)

E) (-0,3;0,5)

14. Моторная лодка прошла 28 км по течению реки и 25 км против течения, затратив на весь путь столько же времени, сколько ей понадобилось на прохождение 54 км в стоячей воде. Определить скорость лодки в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки равна 2 км/ч.

A) 8км/ч 

B) 12км/ч

C) 13км/ч

D) 9км/ч

E) 4км/ч

15. 
[image: image168.wmf]155
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.Определите 
[image: image169.wmf]1
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 и d арифметической прогрессии.


A) 
[image: image170.wmf]3
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C) 
[image: image172.wmf]4
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D) 
[image: image173.wmf]4
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E) 
[image: image174.wmf]3

;

2

1

=

=

d

a


16. Последовательность 
[image: image175.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image176.wmf]6
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[image: image177.wmf]9
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, q=2

A) 155

B) 311

C) 519

D) –567

E) 534

17. Разность корней уравнения 
[image: image178.wmf]0
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 равна 2,5, тогда с равно:

A) 2

B) 195/32

C) 5

D) 180/31

E) –5

18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image179.wmf]0
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A) 1

B) 
[image: image180.wmf]3
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C) 0

D) 4

E) 5

19. Упростить выражение: 
[image: image181.wmf]4
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A) 1

B) –1

C) 8m

D) (-8m)

E) 4m
20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: x>12


A) 
[image: image182.wmf](
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[image: image183.wmf](
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D) 
[image: image185.wmf][
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F) [-12;12]

21. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image186.wmf]2
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A) 4,5

B) –4,5

C) –4,1

D) 
[image: image187.wmf]12

1

4

-


E) –4

22. Указать область определения функции: 
[image: image188.wmf]10
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A) (-3;5)

B) 
[image: image189.wmf](
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E) 
[image: image191.wmf](
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23. Между числами 20 и 88 вставить три числа, чтобы полученный ряд составил арифметическую прогрессию. Это числа:

A) 34;44;70

B) 37;54;70

C) 36;55;70

D) 38;54;71

E) 36;56;76

24. Сумма ординат точек пересечения графиков у=х-3 и 
[image: image192.wmf]9

2

2

=

+

у

х

 равна:

A) 4

B) 3

C) 2

D) 0

E) 4

25. Найти множество значений функции: 
[image: image193.wmf]1
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A) 
[image: image194.wmf][
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C) 
[image: image196.wmf][
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D) 
[image: image197.wmf][
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E) 
[image: image198.wmf][
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26. Упростить: 
[image: image199.wmf]°
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A) ½

B) 2

C) 
[image: image200.wmf]2
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D) 
[image: image201.wmf]2
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E) 4

27. Зная, что sin
[image: image202.wmf]a

=8/17, cos
[image: image203.wmf]b

=4/5 и 
[image: image204.wmf]a

 и 
[image: image205.wmf]b

 углы в первой четверти, найти значения выражений: 
[image: image206.wmf](
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 и 
[image: image207.wmf](
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A) 76/85  и 37/85

B) 77/85 и 36/85

C) 74/85 и 35/86

D) –77/85 и –37/85

E) –76/85 и 37/85

28. Не решая уравнений, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками.

1) 
[image: image208.wmf]0
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[image: image209.wmf]0
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[image: image210.wmf]0
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[image: image211.wmf]0
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[image: image212.wmf]0
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A) 1),3),5)

B) 1),2),5)

C) 1),2)

D) все

E) 4),5)

29. Стороны треугольника равны 0,8м, 1,6м, 2м. Найдите стороны подобного ему треугольника, периметр которого равен 5,5м

A) 2,5м, 2м, 1м

B) 3,5м, 1м, 1м

C) 4,5м, 0,5м, 0,5м

D) 1,2м, 1,2м, 3,1м

E) 1,6м, 2,4м, 1,5м

30.Найдите все углы параллелограмма, если разность двух из них равна 
[image: image213.wmf]°
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[image: image214.wmf]°
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C) 120
[image: image216.wmf]°
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D)
[image: image217.wmf]°
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Е)60
[image: image218.wmf]°
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Вариант 4
1.Вычислить: 
[image: image219.wmf]÷
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A) 7

B) 9

C) 
[image: image220.wmf]35
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D) 
[image: image221.wmf]35
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[image: image222.wmf]35
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2. Указать число, кратное 3:

A) 143

B) 26

C) 71

D) 129

E) 145

3. Вычислить: 
[image: image223.wmf](
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A) 1/81

B) 81

C) 729

D) 1/729

E) 9

4. Найдите 20% от числа 1200

A) 210

B) 180

C) 260

D) 240

E) 370

5. Найдите х из пропорции: 
[image: image224.wmf]3
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A) –2

B) 3

C) –3

D) 3;-2

E) 2

6. Найти значение выражения: 
[image: image225.wmf](
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A) 4
[image: image226.wmf]3
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B) 3
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C) 4
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D) 5
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E) 2
[image: image230.wmf]3

1


7. Упростите выражение: 
[image: image231.wmf](
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A) b
[image: image232.wmf]30
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B) b
[image: image233.wmf]27

3

-


C) 30-b
[image: image234.wmf]3


D) 27-b
[image: image235.wmf]3


E) 
[image: image236.wmf]3
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8. Найдите корни уравнения: 
[image: image237.wmf](
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A) 6/17

B) –6/17

C) –17/6

D) 17/6

E) 3

9. Разложить многочлен на множители: 
[image: image238.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image239.wmf]16
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A) x
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B) x
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C) x
[image: image242.wmf](
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D) xy(5-4x)(5+4x)

E) y
[image: image243.wmf](
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10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image244.wmf]3
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A) 
[image: image245.wmf](
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B) 
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C) 
[image: image247.wmf]5
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[image: image248.wmf]5
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E) 
[image: image249.wmf](
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11. Найти корни уравнения: 
[image: image250.wmf]9
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A) {-1;3;-3}

B) {-1;3;1/3}

C) {1;-3;1/3}

D) {1;3;-3}

E) {1;-3;-1/3}

12. Решите уравнение: 
[image: image251.wmf]0
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A) x=5

B) 
[image: image252.wmf]1
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C) 
[image: image253.wmf]3
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D) 
[image: image254.wmf]5

1

=

х


E) 
[image: image255.wmf]2
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13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image256.wmf]0
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A) (-2;9)

B) [0;1]

C) (-6;1)

D) (-4;5)

E) (2;8)

14. Токарь должен обточить 120 деталей. Применив новый резец, он стал обтачивать в час на 4 детали больше и, благодаря этому, выполнил задание на 2ч 30мин раньше срока. Сколько деталей в час обтачивал токарь, используя новый резец?

A) 16

B) 12

C) 5

D) 3

E) 4

15. Найдите последний член арифметической прогрессии, если 
[image: image257.wmf]11
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A) 81

B) 62

C) 40

D) 50

E) 30

16. Последовательность 
[image: image258.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image259.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image260.wmf]5
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[image: image261.wmf]2
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A) –99/8

B) 96/8

C) 99/8

D) –94/6

E) 94/6

17. Разность корней уравнения 
[image: image262.wmf]0
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 равна 15, тогда с равно:

A) 10,1

B) 10,4

C) 105/8

D) –10,1

E) 94/6

18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image263.wmf]0
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A) 2

B) 1

C) 
[image: image264.wmf]2
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D) 0

E) 4

19. Упростить выражение: 
[image: image265.wmf](
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A) y

B) –2

C) 2

D) y+1

E) y-1

20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: 3+5>1-y.

A) (-7;
[image: image266.wmf]¥
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21. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image271.wmf]2
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A) –5

B) –4

C) 
[image: image272.wmf]8
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[image: image273.wmf]16
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E) –5,5

22. Указать область определения функции: 
[image: image274.wmf]1
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A) 
[image: image275.wmf](
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Е) (-5;1)

23. Найти сумму всех двузначных чисел делящихся на 3:

A) 1660

B) 1680

C) 1665

D) 1800

E) 1801

24. Сумма ординат точек пересечения графиков 
[image: image279.wmf]20
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A) 0

B) –8

C) 8

D) 2

E) 4

25. Найти множество значений функции: 
[image: image280.wmf]11
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A) [-8;
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26. Упростить: 
[image: image286.wmf]°
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A) 1

B) 2

C) 0

D) –1

E) –2

27. Упростить: 
[image: image287.wmf](
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A) 0

B) 1

C) 2

D) 2sin
[image: image288.wmf]a


E) 2cos
[image: image289.wmf]a


28. Не решая уравнений, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками:

1) 
[image: image290.wmf]0
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2) 
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A) 1),3),5)

B) 1),2),3)

C) 1),2),4),5)

D) все

E) 3),4),5)

29. Боковые стороны треугольника равны 30см и 25см. Найдите высоту треугольника, опущенную на основание равное 25 см.

A) 25см

B) 24см

C) 30см

D) 23см

E) 28см

30.В равнобокой трапеции большее основание равно 2,7м, боковая сторона равна 1м, угол между ними  
[image: image295.wmf]°
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. Найдите меньшее основание.

A) 1,5м

B) 1,3м

C) 1,7м

D) 1,8м

E) 2м

Вариант 5
1.Вычислить: 
[image: image296.wmf]÷
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A) 1
[image: image297.wmf]33
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B) 
[image: image298.wmf]33

1

2


C) 
[image: image299.wmf]33
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2


D) 
[image: image300.wmf]11

7

2


E) 
[image: image301.wmf]11

7
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2. Указать число, кратное 6:

A) 143

B) 47

C) 58

D) 144

E) 479

3. Вычислить: 
[image: image302.wmf](
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A) 27/8

B) 4/6

C) 9/8

D) 3

E) 8/9

4. Найти 45% от числа 900.

A) 355

B) 425

C) 386

D) 294

E) 405

5. Найти х из пропорции: 
[image: image303.wmf]5
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A) 7

B) –7

C) 1/7

D) 0,7

E) –1/7

6. Найти значение выражения: (9a+7b)-
[image: image304.wmf]а
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 при a=3, b=2

A) 38

B) 36

C) 37

D) 39

E) 40

7. Упростите выражение: (3-b)
[image: image305.wmf](
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A) 27-
[image: image306.wmf]3
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B) 
[image: image307.wmf]27
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C) 
[image: image308.wmf]27
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D) (27-b
[image: image309.wmf]3
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Е) 27

8. Найдите корни уравнения: 
[image: image310.wmf](
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A) 4

B) –4

C) 8

D) 
[image: image311.wmf]4
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E) 
[image: image312.wmf]8
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9. Разложить многочлен на множители: 
[image: image313.wmf]2
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A) 2(5ab+1)(5ab-1)

B) 4(10ab-1)(10ab+1)

C) 4(5ab+1)(5ab-1)

D) 4(1-5ab)(1+5ab)

E) 4(1-50ab)(1+50ab)

10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image314.wmf]3
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A) 10-
[image: image315.wmf]6


B) 5+
[image: image316.wmf]6


C) 5-2
[image: image317.wmf]6


D) 5+2
[image: image318.wmf]6


E) –5-2
[image: image319.wmf]6


11. Найти корни уравнения: 
[image: image320.wmf]0

2

,

1

2

=

+

х

х


A) {0;-5/6}

B) {0;-6/5}

C) {1;5/6}

D) {6/5;2}

E) {1/5;2}

12. Решите уравнение: 
[image: image321.wmf]0
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A) 3;2

B) –3;2

C) –2;3

D) –3;-2

E) –2;-4

13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image322.wmf]0

12

5

2

2

=

-

+

х

х


A) (4;1,5)

B) [-4;1,6)

C) [0;3]

D) [-5;1]

E) (4,1;1,2)

14. Теплоход должен был пройти 72км с определенной скоростью. Фактически первую половину пути он шел со скоростью на3 км/ч меньше и вторую половину со скоростью на 3 км/ч больше, чем ему полагалось. На весь путь теплоход затратил 5ч. На сколько минут опоздал теплоход.

A) 16мин

B) 12мин

C) 14мин

D) 18мин

E) 4мин

15. Найдите сумму первых двенадцати членов арифметической прогрессии, в которой 
[image: image323.wmf]2
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A) 297

B) 370

C) 322

D) –652

E) 289

16. Последовательность 
[image: image324.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите 
[image: image325.wmf]4
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, если 
[image: image326.wmf]3
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A) –80

B) 80

C) 90

D) –90

E) 95

17. Разность корней уравнения 
[image: image327.wmf]0
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 равна 12, тогда с равно

A) 275/2

B) 275

C) –105

D) 200

E) 575/2

18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image328.wmf]0
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 равна:

A) ¼

B) 10

C) 5

D) 4

E) 6

19. Упростить выражение: 
[image: image329.wmf]16
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A) m
B) –m
C) m+4

D) m-4

E) 16

20. Указать промежуток, удовлетворяющий  неравенству: y-5>4y+4

A) (-
[image: image330.wmf]3
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[image: image334.wmf](
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21. Найти наименьшее значение функции: 
[image: image335.wmf]6
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A) –5,5

B) –5,8

C) 
[image: image336.wmf]4
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D) -
[image: image337.wmf]4
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E) –6

22. Указать область определения  функции: 
[image: image338.wmf]4

18

7

2

2

-

-

+

=

х

х

х

у



A) 
[image: image339.wmf](
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23. Найти сумму всех двузначных чисел делящихся на 7:

A) 720

B) 721

C) 800

D) 728

E) 801

24. Сумма абсцисс точек пересечения графиков 
[image: image343.wmf]16
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 и у = - х-4 равна:

A) 4

B) –4

C) 0

D) 8

E) 10

25. Найти множество значений функции: 
[image: image344.wmf]9
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A) [1;+
[image: image345.wmf]¥
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B) [0;+
[image: image346.wmf]¥
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C) [-1;+
[image: image347.wmf]¥
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D) [-2;+
[image: image348.wmf]¥
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E) [2;+
[image: image349.wmf]¥
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26. Найти cos
[image: image350.wmf]a

 и 
[image: image351.wmf]a
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, если известно, что 
[image: image352.wmf]13
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[image: image353.wmf]p
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A) 12/13 и 5/12

B) –12/13 и –5/12

C) 13/12 и 12/5

D) –13/12 и –12/5

E) 1 и ½

27. Упростить: 
[image: image354.wmf]a
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A) 4sin
[image: image355.wmf]a




B) 2
[image: image356.wmf]a

cos


C) 2
[image: image357.wmf]a

sin


D) 4
[image: image358.wmf]a

cos


E) 2
[image: image359.wmf]a

tg


28. Какие из неравенств не имеют решения: 

1) 
[image: image360.wmf]0
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[image: image361.wmf]0
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[image: image362.wmf](
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A) 1),2),5)

B) 1),4),5)

C) 2),5)

D) 1),2),3),5)

E) все

29. Два внешних угла треугольника равны 
[image: image365.wmf]°
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 и 
[image: image366.wmf]°
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. Найдите третий внешний угол.

A) 12
[image: image367.wmf]°
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B) 
[image: image368.wmf]°
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C) 
[image: image369.wmf]°
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D) 
[image: image370.wmf]°
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E) 
[image: image371.wmf]°
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30.Стороны треугольника 2 и3, угол между ними 
[image: image372.wmf]°
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. Найдите площадь треугольника.

A) 3/2

B) 
[image: image373.wmf]2
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C) 3

D) 
[image: image374.wmf]3
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E) 
[image: image375.wmf]2


Вариант 6
1. Вычислить: 
[image: image376.wmf]÷
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A) 2

B) 4

C) 1

D) –1

E) 5

2. Подставьте вместо звездочки в числе 252* цифру, чтобы оно делилось на 4:

A) 1

B) 8

C) 5

D) 3

E) 6

3. Вычислить: 
[image: image377.wmf](
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A) 9

B) 3

C) 18

D) 30

E) 1/3

4. Первоначальная цена булки хлеба – 25 тенге. После повышения на 20% она стала равной:

A) 35

B) 29,4

C) 30

D) 32,2

E) 29,7

5. Найти х из пропорции: 
[image: image378.wmf]35
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A) 1,92

B) –1,2

C) 11,2

D) 192

E) 12,2

6. Найти значение выражения: 
[image: image379.wmf]a
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 при, a=4, b=2

A) 4,1

B) 
[image: image380.wmf]3
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C) 3,1

D) 4,5

E) 4

7. Упростите выражение: 
[image: image381.wmf]2
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A) ((2a-5b)(2a-b))

B) (a-3b)(2a+b)

C) (4a-b)(a-5b)

D) (2a+5b)(2a-5b)

E) (a-5b)(4a+b)

8. Найдите корни уравнения: 
[image: image382.wmf]=
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A) 0;-1/3

B) 0;-2/3

C) 1;2/3

D) 0;2/3

E) –1/3;-2/3

9. Разложите многочлен на множители: 
[image: image383.wmf]b
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A) (a-b)(2a-3)

B) (a-b)(2a+3)

C) (a+b)(2a-3)

D) (a+b)(2a-1)

E) (2a-b)(a+3)

10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image384.wmf](
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E) 1

11. Найти корень уравнения: |х-5|=3

A) x
[image: image390.wmf]4
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[image: image394.wmf]9

,

6

2

1

=

=

х

х


12. Решите уравнение: 
[image: image395.wmf]0
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A) 1,2;4

B) –1,2;4

C) –1,2;-4

D) 1,2;-4

E) –3;4

13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image396.wmf]0
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A) [-2,5;3]

B) [-5;6]

C) [-5;4]

D) [3;0]

E) [-6;5]

14. Моторная лодка шла 40 мин по течению реки и 1 час против течения и за это время прошла 37 км. Найдите скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения реки равна 1,5 км/ч.

A) 23,5км/ч

B) 22,5км/ч

C) 32,5км/ч

D) 33,5км/ч

E) 25,5км/ч

15. Найдите разность арифметической прогрессии, если 
[image: image397.wmf]3
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A) –0,2

B) 0,6

C) 0,9

D) –0,8

E) 0,9

16. Первый член геометрической прогрессии 
[image: image398.wmf]2

1

=

b

, а знаменатель q=-3 . Найдите сумму первых пяти членов прогрессии.

A) 82

B) 612

C) 122

D) 52

E) 136

17. Разность корней уравнения 
[image: image399.wmf]0
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 равна 24, тогда с равно:

A) –720

B) 720

C) 719

D) –719,2

E) 719,2

18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image400.wmf]0
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 равна:

A) 2

B) 5

C) 4

D) 
[image: image401.wmf]3
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E) 
[image: image402.wmf]2
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19. Упростить выражение: 
[image: image403.wmf]2
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A) x+y

B) x-y

C) 12/x

D) 12(x-y)

E) 12(x+y)

20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: 
[image: image404.wmf]0
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21. Найти наибольшее значение функции: 
[image: image410.wmf]6
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A) 40

B) 31

C) 35

D) 42

E) –40

22. Указать область  определения функции: 
[image: image411.wmf]1

5

6

2

-

+

-

=

x

x

x

y


A) [1;5]

B) 
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23. Указать решение неравенств: 
[image: image416.wmf](
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A) 
[image: image417.wmf](
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B) 
[image: image418.wmf](
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C) 
[image: image419.wmf](
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D) 
[image: image420.wmf](
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24. Сумма ординат точек пересечения графиков функций 
[image: image422.wmf]4
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 равна:

A) 4

B) 3

C) 0

D) 2

E) –4

25. Упростить: 
[image: image424.wmf]a
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A) 
[image: image425.wmf]a
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B) 
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C) 
[image: image427.wmf]a

sin

2



D)
[image: image428.wmf]a

cos

2



E) 
[image: image429.wmf]a

tg


26. Найти 
[image: image430.wmf]a
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[image: image431.wmf]a
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, если известно, что 
[image: image432.wmf]5
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A) –4/5  и 3/4


B) 4/5 и 4/3


С) –4/5 и –3/4

D)4/5 и –4/3

E) 3/5 и 4/3

27. Определите промежутки знакопостоянства функции: 
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A) y>0 на 
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B) y>0 на 
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C) y>0 на 
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D)y>0 на 
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F) y>0 на 
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28. Какие из неравенств не имеют решения:

1) 
[image: image441.wmf]0
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2) 
[image: image442.wmf](
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5) 
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A) 1),2),4)

B) 1),2),3),5)

C) 2),4),5)

D) 1),3),5)

E) все

29. Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6м. Найдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3м.

A) 3,2м;3,2м;6,2м

B) 6,2м;6,2м;3,2м

C) 5,2м;5,2м;3,2м

D) 4,2м;4,2м;7,2м

E) 3,2м;7,2м,;5,2м

30.Углы треугольника пропорциональны числам 3:7:8. Найдите наибольший угол.

A) 6
[image: image446.wmf]°
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B) 
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D) 
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E) 
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Вариант 7
1. Вычислить: 
[image: image451.wmf]÷
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A) 24

B) 32

C) –37

D) 5,2

E) 25

2. Подставьте вместо звездочки в числе 252* цифру, чтобы оно делилось на 5:

A) 3

B) 4

C) 8

D) 0

E) 7

3. Вычислить: 
[image: image452.wmf](
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A) 18

B) 1/3

C) 27

D) –6

E) 9

4. Книга стоила 800 тенге. Сколько она стала стоить после повышения на 15%:

A) 980

B) 920

C) 870

D) 996

E) 910

5. Найти х из пропорции: 
[image: image453.wmf]2

,

1

3

2

1

3

=

-

х


A) 0,2

B) 2

C) –2

D) –0,2

E) 3

6. Найти значение выражения: (7a+5b-4a)-
[image: image454.wmf]a
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, при а=2 и b=5

A) –29,5

B) –30

C) 31,5

D) 29,5

E) –29,5

7. Упростите выражение: (2х-3)
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A) 
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B) 
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D) 
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E) 
[image: image460.wmf]54
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8. Найдите корни уравнения: (х+1/6)(х-1/6)-(2х-1/36)=0

A) 2;1/6

B) –2;0

C) –2;1/6

D) 0;2

E) –1/6;1/6

9. Разложить многочлен на множители: 
[image: image461.wmf]4
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A) 2(x-2)(x+3)

B) 2(x-1/2)(x+4)

C) –2(x-1/2)(x+1/3)

D) –2(x+3)(x+4)

E) 2(x+0,5)(x-4)

10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image462.wmf]3
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E) 
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11. Найти корень уравнения: 2х-3+2(х-1)=4(х-1)-7

A) 0

B) –6

C) Любое число

D) Корней нет

E) 3

12. Решите уравнение: 
[image: image468.wmf]0
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A) –5;4

B) 5;4

C) 5;3

D) 5;-3

E) –3;-5

13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
[image: image469.wmf]0
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A) [0;3/4)

B) [1/3;1/2]

C) [-3/4;1/3]

D) [-1/2;1/3]

E) [-1/4;1/3]

14. Вкладчик взял из сберкассы сначала ¼ часть своих денег, потом 4/9 оставшихся и еще 640 тенге. После этого у него осталось на сберкнижке 3/20 всех его денег. Как велик был вклад?

A) 2400тенге

B) 2600тенге

C) 3400тенге

D) 2500тенге

E) 6400тенге

15. Меньшее значение х, при котором числа 
[image: image470.wmf]2
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; -0,5x+4; 1,5x+4 составляют арифметическую прогрессию, равно:

A) –2

B) 6

C) 0,2

D) –1

E) 1

16. Последовательность 
[image: image471.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image472.wmf]4
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 если 
[image: image473.wmf]1

b

=4, q=3

A) –56

B) 56

C) –90

D) –80

E) 89

17. Разность корней уравнения 4х
[image: image474.wmf]0
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равна 4, тогда с равно:

A) 8

B) 9

C) –7

D) 4

E) 6

18. Сумма модулей корней уравнения 7х
[image: image475.wmf]0
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A) 2

B) 
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C) 
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D) 6

E) 
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19. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: 
[image: image479.wmf]3
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20. Упростить выражение: (m+n)
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 EMBED Equation.3  [image: image490.wmf]
21. Найти наибольшее  значение функции: 
[image: image491.wmf]8
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A) 18

B) –16

C) 17

D) 20

E) 14

22. Указать облаcть определения функции: 
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E) 
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23. Указать решение неравенства: 
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B) 
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C) 
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D) 
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24. Сумма ординат точек пересечения графиков функций 
[image: image504.wmf]17
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A) 2  
B) 3

C) 0

D) –3

E) –2

25. Упростить: 
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 EMBED Equation.3  [image: image509.wmf]a
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26. Упростить: 
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A) 0

B) 2

C) –2

D) –1

E) 3

27. Определите промежутки знакопостоянства функции: 
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B) y>0 на  (-3;2)


Y<0 на 
[image: image515.wmf](

)

(

)

+¥

È

-

¥

-

;

2

3

;



C) y<0 на 
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